$Written\ questions\ member's\ Island council\ for\ the\ Executive\ Council/\ Government\ Commissioners.$

(art.159, lid 1 WolBES/art. 46 RvO Islandcouncil)

Issue : Road Proposal construction to Oasis Golden Rock Resort and Spa

Date question : May 24, 2021
Sender : Rechelline Leerdam
Date answer : (within 15 days)

Res ponsible Com./Gov.Com. : A. Francis

Responsible editor :

QUESTIONS:

On April 21st, 2021, the Island Council along with the Government Commissioner, visited Oasis Golden Rock Resort and Spa. We engaged in several discussions with the management and CEO of the resort, and it was communicated how critical the reconstruction of the road that leads to the Resort is for the success and the continued development of the Resort. The Government Commissioner committed to have a proposal ready for the next visit with the CEO/Owner.

Based on the above please provide answers to the following:

- 1. Is there a road construction proposal available?
 - a. If yes,
 - i. Can you provide a copy of said proposal?
 - ii. Was it already presented to the investors of the resort?
 - If presented, what was their feedback to the proposal?
 - b. If no, when will this proposal be ready?

ANSWERS: